
1 産業分類別総所得の総額 億円 343.8 275.1 274.8 274.6 273.5 277.7 ●
→

(286.5)

2 空き店舗率 ％ 10.4 30.6 10.5 13.3 18.1 20.0
↘

(23.3)

3 小売業の売り場面積当たりの年間販売額
千円／
㎡

726 777 777 775 775 775 ●
↗

(777)

4 生産年齢人口に対する就業人口の割合 ％ 76.3 72.0 72.0 77.9 77.9 87.3 ●
→

(76.3)

5 製造品等出荷額 億円 235.4 140.0 147.0 129.8 129.8 129.8 ●
→

(235.4)

6 商品販売額 億円 813.8 704.7 368.0 368.0 503.4 503.4 ●
→

(813.8)

7 商店街の魅力に対する満足度 ％ 12.0 4.0 4.1 2.7 6.3 6.9 ● 10.0

8 地域産業への育成や支援に対する満足度 ％ 6.9 28.8 32.2 26.4 27.6 30.8 ● 47.1

9 水産加工品生産量 トン 10,696 9,632 9,240 10,037 9,544 8,419
↗

(10,696)

10 中心市街地における居住人口の割合 ％ 10.8 11.3 11.6 11.0 11.6 11.4
↗

(10.8)

11 まちの景観に対する満足度 ％ 64.5 49.2 47.9 46.7 45.7 49.3 ● 71.0

12 まちの機能に対する満足度 ％ 5.5 22.5 27.4 25.0 28.3 23.9 15.0

13 中心部のにぎわいや、商業・サービス機能などに対する満足度 ％ 2.0 2.8 3.8 3.7 3.4 2.9 7.5

14 委員会・付属機関参加者の女性構成比率 ％ 32.7 31.9 32.7 33.7 32.6 34.7 ● 50.0

15 町内会加入率 ％ 83.2 80.1 79.3 78.3 78.5 77.6 90.0

16 地域コミュニティの育成や支援に対する満足度 ％ 17.4 22.9 30.6 17.9 19.6 27.2 ● 34.0

17 市民のまちづくり活動への参加機会に対する満足度 ％ 9.4 28.4 29.7 20.9 24.5 25.6 ● 34.0

18 特定健康診査の受診率 ％ 22.2 27.2 28.1 32.1 31.5 30.6 65.0

19 特定健康診査における40～75歳の生活習慣病のリスク保有率 ％ 37.6 36.4 37.1 38.4 38.5 39.6 ● 30.0

20 健康管理に気をつけている市民の割合 ％ 87.4 87.9 85.6 84.4 86.6 82.7 89.0

21 健康の維持や増進に対する満足度 ％ 25.8 27.8 39.6 31.0 29.2 34.7 ● 49.0

22 地域医療に対する満足度 ％ 10.6 19.8 13.9 14.5 10.6 16.9 ● 60.0

23 高度な医療を提供する中核病院に対する満足度 ％ 14.8 36.9 33.5 30.4 32.1 32.0 35.0

24 市立病院利用（外来）における患者満足度 ％ 64.0 78.1 77.2 81.5 78.0 74.9 75.0

25 老人クラブ加入率 ％ 28.0 16.5 15.0 13.8 13.0 14.6 ●
↗

(23.0)

26 高齢者や障がい者がいきがいをもって暮らしていると感じる市民の割合 ％ 25.8 14.1 18.5 18.1 18.6 23.8 ● 25.0

27 地域福祉の充実に対する満足度 ％ 16.2 9.4 14.9 13.5 14.0 15.3 ● 17.0

28 市民が互いに助け合って生活することに対する満足度 ％ 23.3 24.3 20.5 17.9 28.1 24.8 17.0

29 高齢者施策に対する満足度 ％ 9.4 32.9 43.8 33.5 30.1 41.6 ● 30.0

30 障がい者が自立して暮らせることに対する満足度 ％ 6.7 4.4 10.6 10.6 8.5 10.8 ● 10.0

31 生活保護受給者数 人 527 608 568 538 492 482 ●
↘

(572)

32 要介護（支援）認定者率 ％ 17.9 17.8 17.6 17.4 17.1 17.8
↘

(16.9)

33 国民健康保険の一人当たり１年間の医療費 千円 377 420 461 471 464 432 ●
↘

(417)

34 後期高齢者医療の一人当たり１年間の医療費 千円 1,110 981 1,158 1,135 1,119 1,089 ●
→

(1,110)

35 いまの生活不安度 ％ 80.8 77.1 73.8 69.3 67.4 69.7
↘

(50.0)

36 老後の生活不安度 ％ 89.4 82.5 85.0 83.3 80.0 84.8 40.0

37 社会保障に対する満足度 ％ 9.0 10.0 14.8 12.6 11.8 11.4 26.0

38 助産施設利用者数 人 1 0 1 0 0 1 ● 1

39 介護予防事業参加率 ％ 31.5 38.1 35.9 38.7 36.8 36.8 ● 32.0

　●　は前年対比で改善されている指標
　　　　　　　　　（現状維持含む）

　　　　は年度目標値達成

H27実績

　　　　　　　　　　　は、市民アンケートにより集計

指標
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　●　は前年対比で改善されている指標
　　　　　　　　　（現状維持含む）

　　　　は年度目標値達成

H27実績

　　　　　　　　　　　は、市民アンケートにより集計

指標
No

指標 単位
後期目標値
（H28年度）

H28実績H26実績

■第５次総合計画成果指標（基本計画ベース）数値の推移

前年
対比

基準値 H24実績 H25実績

40 産直市等の参加者数 人 22,000 15,000 26,800 21,400 17,300 17,200
↗

(30,000)

- 農業生産高 百万円 780.0 未公表 未公表 未公表 未公表 未公表
→

(780.0)

41 農業販売額 百万円 628.0 619.5 589.1 543.4 568.7 578.5 ● 628.0

42 漁業生産高 百万円 748.8 479.5 759.1 544.8 450.0 392.5
→

(748.8)

43 地元産品であることを意識して商品を選択する市民の割合 ％ 51.7 62.6 58.3 59.6 59.9 57.5 65.0

44 地産地消が推進されていることに対する満足度 ％ 15.6 33.8 33.8 24.0 28.4 30.2 ● 41.0

45 漁業従事者数 人 37 30 28 29 28 28 ● 38

46 一件当たり１年間の電灯電力量 kwh 3,612 3,421 3,324 3,225 3,179 3,186
やや↘
(3,612)

47 エネルギーや資源の有効利用や節約をする気持ちのある市民の割合 ％ 17.3 23.3 21.1 17.1 18.9 17.2 65.0

48 再生品・エコマーク商品の使用点数 点 95.9 122.7 104.2 92.3 135.5 123.5 120.0

49 家庭でのエコ・ドライブの取組点数 点 108.3 86.4 116.7 92.3 129.0 94.1 130.0

50 下水道普及率 ％ 74.0 83.7 84.0 84.1 84.4 84.6 ● 83.0

51 市民一人が１日に出すごみの量 ｇ 632.1 560.4 503.2 526.5 526.4 515.2 ● 600.0

52 普通救命講習受講率 ％ 11.5 26.7 36.9 38.0 38.0 38.8 ● 20.0

53 火災、事故などへの備えがある安心できるまちであることに対する満足度 ％ 15.2 31.0 31.4 30.8 26.4 35.1 ● 40.0

54 下水道水洗化率 ％ 82.3 85.7 86.3 86.8 87.6 88.8 ● 87.5

55 市営住宅の入居率 ％ 85.3 79.2 79.1 77.8 76.0 76.0 ● 86.1

56 清潔で安心で、暮らしやすいと感じる市民の割合 ％ 31.3 32.1 32.4 34.5 38.1 37.4 60.0

57 刑法犯発生件数 件 118 142 162 104 105 102 ● 95

58 交通事故発生件数 件 44 20 34 25 12 18 35

59 除雪満足度 ％ 30.1 26.8 35.9 36.9 47.2 52.2 ● 60.0

60 ごみの減量とリサイクルに対する満足度 ％ 46.1 68.1 75.4 70.0 71.6 64.4 64.0

61 町内会における自主防災組織の組織数 件 6 45 45 47 50 52 ● 140

62 普段から災害への備えをしている市民の割合 ％ 31.5 27.5 25.8 29.1 30.3 24.8 60.0

63 防災訓練に参加した市民の割合 ％ - 2.3 1.4 1.6 2.9 1.9 30.0

64 その年度の税や住宅使用料、水道料金などの総体の収納率 ％ 98.0 96.9 97.6 97.9 98.2 98.4 ● 98.0

65 税などの市民負担についての理解度 ％ 25.5 52.1 48.2 50.2 45.8 54.0 ● 69.0

66 地域のこわいおじさん・おばさん運動への登録延べ件数 件 4,525 4,573 4,573 4,573 4,573 4,573 ●
↗

(4,565)

67 年齢別人口で見る子ども（０～１４歳）の割合 ％ 12.5 11.0 10.8 10.5 10.3 10.0
→

(12.5)

68 子育てしやすいマチと感じる市民の割合 ％ 24.6 15.8 19.5 22.2 22.9 23.6 ● 40.0

69 地域の子どもの育成や支援に対する満足度 ％ 19.2 25.7 29.5 23.7 28.2 36.3 ● 42.0

70 幼稚園と保育所に対する満足度 ％ 16.5 15.5 25.1 22.5 21.3 28.2 ● 42.0

71 障がい児療育の充実に対する満足度 ％ 8.0 14.3 21.5 17.6 15.8 25.6 ● 36.0

72 学校施設の環境整備に対する満足度 ％ - 66.4 62.9 60.5 64.5 68.9 ● 50.0

73 小・中学校における学習状況に対する満足度 ％ - 62.0 55.2 59.3 60.5 60.0 50.0

74 小・中学校における学校生活に対する満足度 ％ - 65.1 54.4 62.9 62.2 67.7 ● 50.0

75 栄養バランスを視点とした学校給食メニューに対する満足度 ％ 48.2 76.5 78.6 77.4 73.7 79.8 ● 43.0

76 子どもの教育について家庭と学校の連携が十分だと感じる保護者の割合 ％ - 71.4 59.9 69.8 71.6 79.2 ● 60.0
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　●　は前年対比で改善されている指標
　　　　　　　　　（現状維持含む）

　　　　は年度目標値達成

H27実績

　　　　　　　　　　　は、市民アンケートにより集計

指標
No

指標 単位
後期目標値
（H28年度）

H28実績H26実績

■第５次総合計画成果指標（基本計画ベース）数値の推移

前年
対比

基準値 H24実績 H25実績

77 公民館利用実績　（中央公民館） 人 55,480 37,550 35,708 36,896 33,918 30,454
↗

(43,504)

78 文化センター利用実績 人 22,583 23,325 22,777 23,576 22,988 22,165
↗

(27,095)

79 図書館の市民一人当たりの貸し出し冊数 冊 4.8 4.8 4.5 4.3 4.1 4.7 ● 5.3

80
スポーツ施設利用実績
（スポーツセンター、浜中運動公園、見晴公園（野球場・庭球場）、神居岩公園（パークゴルフ場））

人 155,888 82,087 81,722 77,666 66,506 68,334 ●
↗

（155,888)

81
芸術・文化・スポーツなどに取り組んでいる市民の割合
（自ら生涯学習活動に取り組んでいる）

％ 29.9 33.3 33.9 34.1 31.8 34.6 ● 65.0

82 社会教育環境の充実に対する満足度 ％ 18.9 12.2 17.0 12.3 13.4 16.6 ● 36.0

83 文化センター利用者満足度 ％ 52.7 62.0 62.0 56.0 60.0 58.0 76.0

84 スポーツセンター利用者満足度 ％ 52.7 55.0 58.0 58.0 66.0 66.0 ● 78.0

85 観光客入り込み数 千人 256.4 270.2 286.5 252.0 259.2 258.2 332.0

86 観光に対する気運が高まっていることに対する満足度 ％ 12.9 18.6 16.4 13.5 13.5 15.6 ● 17.0

87 手軽な観光、レジャー、イベントがあることに対する満足度 ％ 13.4 21.1 22.3 19.8 18.2 20.4 ● 20.0

88 外国人との交流機会に対する満足度 ％ 4.2 7.0 9.3 6.3 7.0 10.0 ● 10.0

89 国際交流事業参加者数 人 154 284 157 161 103 116 ●
↗

（154)

90 留萌の歴史や文化を大切にしたいと思う市民の割合 ％ 79.6 73.5 71.7 65.6 75.9 74.1 90.0

91 郷土文化・歴史の伝承することに対する満足度 ％ 16.3 26.5 24.8 22.6 27.6 28.0 ● 39.0

92 郷土歴史事業参加者数 人 917 1,066 959 1,422 837 577 1,100

93 佐賀家漁場一般開放参加者数 人 207 113 174 167 279 136 450

94 留萌の自然がすばらしいと思う市民の割合 ％ 62.6 69.6 67.9 69.4 70.2 70.2 ● 80.0

95 公園の緑地、広場、子どもの遊び場があることに対する満足度 ％ 32.1 23.4 22.0 19.9 28.5 27.3 46.0

96 留萌港取扱貨物量 万トン 143.0 131.8 138.7 145.3 127.5 142.9 ●
→

(113.3)

97 留萌港に魅力や親しみを感じる市民の割合 ％ 21.6 20.9 18.6 18.6 22.8 21.7 60.0

98 港を活かしたまちづくりに対する満足度 ％ 10.7 17.4 19.4 16.0 21.8 13.6 19.0

99 実質赤字比率 ％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ● 0.0

100 連結実質赤字比率 ％ 6.71 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 ● 0.00

101 実質公債費比率 ％ 23.2 24.0 21.2 18.3 17.8 17.6 ● 19.7

102 将来負担比率 ％ 201.8 165.1 142.9 124.0 109.2 96.2 ● 171.9

103 市民一人当たりの地方債残高（全会計） 万円 193.2 169.7 161.5 156.7 152.3 151.6 ●
↘

(180.7)

104 市役所の仕事の能率に対する満足度 ％ 17.4 18.8 22.9 18.4 20.2 24.8 ● 100.0

105 健全な財政運営に対する満足度 ％ 8.4 23.1 23.4 26.7 21.5 26.1 ● 50.0

106 職員数（一般会計） 人 254 180 178 174 178 183 179

107 職員の信頼度 ％ 19.0 38.1 41.8 40.9 42.5 46.8 ● 100.0

108 広報誌が読みやすくわかりやすいことに対する満足度 ％ 34.1 56.4 57.2 53.6 56.7 57.7 ● 86.1

109 市民の声が市政に反映される機会に対する満足度 ％ 13.7 23.9 27.8 19.3 15.9 27.9 ● 30.0

110 市政情報がわかりやすく・タイミングよく提供されていることに対する満足度 ％ 23.1 22.3 25.5 19.5 22.9 27.0 ● 43.5
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 ■Ｈ２７→Ｈ２８における、成果指標数値の改善状況 

  １１０指標中 → ６９指標 （６２．７％） で数値の改善が図られた。  
 ■後期（Ｈ２４～Ｈ２８）目標数値に対する達成状況 

   １１０指標中 → ３２指標 （２９．１％） で目標数値を達成している。 

    ①空き店舗率 ②生産年齢人口に対する就業人口の割合 ③中心市街地における居住人口の割合 ④まちの機能に対する満足度 

    ⑤市民が互いに助け合って生活することに対する満足度 ⑥高齢者施策に対する満足度 ⑦生活保護受給者数 ⑧後期高齢者医療一人当たり１年間の医療費  

    ⑨助産施設利用者数 ⑩介護予防事業参加率 ⑪一件当たり１年間の電灯電力量    ⑫再生品・エコマーク商品の使用点数 ⑬下水道普及率 

    ⑭市民一人が１日に出すごみの量 ⑮普通救命講習受講率 ⑯下水道水洗化率 ⑰交通事故発生件数 ⑱ごみの減量とリサイクルに対する満足度 

    ⑲その年度の税や住宅使用料、水道料金などの総体の収納率 ⑳地域のこわいおじさん・おばさん運動への登録延べ件数 

    ㉑学校施設の環境整備に対する満足度 ㉒小・中学校における学習状況に対する満足度 ㉓小・中学校における学校生活に対する満足度 

    ㉔栄養バランスを視点とした学校給食メニューに対する満足度 ㉕子どもの教育について家庭と学校の連携が十分だと感じる保護者の割合  

    ㉖手軽な観光、レジャー、イベントがあることに対する満足度 ㉗外国人との交流機会に対する満足度  ㉕留萌港取扱貨物量 

    ㉘実質赤字比率 ㉙連結実質赤字比率 ㉚実質公債費比率 ㉛将来負担比率 †㉜市民一人当たりの地方債残高（全会計） 
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